

Galicia

El gallego no es patrimonio ideológico de nadie

ANTE el anuncio por parte de la Consellería de Educación de derogar el decreto que regula la implantación del gallego en el sistema educativo, CCOO apoyará las movilizaciones a favor del manifiesto “Galego, patrimonio da humanidade”.

Para el sindicato la defensa de la lengua gallega pasa por garantizar el derecho de las gallegas y de los gallegos a escoger libremente la lengua de comunicación con las Administraciones públicas, lo que obliga a que éstas cuenten con personal suficientemente capacitado en el conocimiento de las dos lenguas oficiales, para dar respuesta con corrección y calidad; y garantizar que al final del período de enseñanza obligatoria, las competencias son suficientes en cualquiera de las dos lenguas oficiales de Galicia, procurando el tratamiento y la intensidad adecuada en función del medio lingüístico en el que se desarrolla el proceso de aprendizaje.

CCOO demanda la recuperación de los consensos básicos entre las fuerzas políticas y sociales para reconducir la actual situación de enfrentamiento estéril. Son necesarios desarrollos normativos que garanticen la igualdad de trato de las dos lenguas oficiales de Galicia, tanto en el ámbito de las Administraciones públicas, como en el sistema educativo.